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Ata da 16ê (décima sexta) Sessão Ordinári3 6ls lo(segundo) Período 63 4a(quarta)

Sessão Legislativa da 15a (décima quinta) Legislatura da Câmara Municipal de

Tabuleiro do Norte, Estado do Ceará.

Aos dezenove dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, às 8h, teve início a

16e (décima sêxta) Sessão Ordinária, realizada conforme Resolução n'046 e O47l2O2O,

observando ações necessárias de prevenção de contágio pelo novo coronavirus -
covid-19 e, compareceram os Vereadores: Chris Leyconn Conrado Moreira, Clenilda

Chaves Aprígio, Francisco Brito de Morais, Francisco Feitosa Guimarães, José

Marcondes Andrade, Lindalva Batista Linhares (on line), Marcos Aurélio de Araújo,

Maria de Lourdes Freire Maia Lima, Pedro Nogueira Ferreira, Raimundo Dias Pinheiro,

Raimundo Moreira de Almeida, Raimundo Lucieudo de Sousa Sena e Sidcley Almeida

de Souza. A Senhora Presidente Vereadora Clenilda Chaves Aprígio, solicitou do le

Secretário, Vereador Marcos Aurélio de Araújo, efetuar a leitura da 15a Sessão

Ordinária do 2e período da 4ê Sessão Legislativa da 15ê Legislatura, sendo aprovada

por todos os presentes. Em seguida solicitou a leitura das matérias, que constou:

PARECER Ne 008/2020, da Comissão de Legislação, Justiça e Cidadania, aos Projetos de

Títulos de Cidadão Tabuleirense; PARECER Ne Otll2O2O, das Comissões de (Legislação,

Justiça e Cidadania) - (Educação, Cultura, Desporto e Lazer), aos Projetos ne 071 e

07 al2O2O; Relatório da Comissão de Exame e Avaliação, relacionados a avaliação das

indicações dos Títulos de Cidadão Tabuleirense, conforme as Leis municipâis nes.

1568120L6 e 1792/2OL8 e leitura de ofícios. A Senhora Presidente Vereadora Clenilda

Chaves AprQio, informou, este momento, seria reservado aos cidadãos na Tribuna

Popular, estando inscrito como pessoa física o Senhor Celinio Nogueira Barros. Assunto

- XXX Torneio lnterestadual de Sinuca em Tabuleiro do Norte/CE. Em seguida, solicitou

dos Servidores o sorteio dos Vereadores inscritos para uso da palavra no Grande

expediente, anunciando em seguida os inscritos: Raimundo Lucieudo de Sousa Sena,

Pedro Nogueira Ferreira, Clenilda Chaves Aprígio, Sidcley Almeida de Souza, José

Marcondes Andrade, Raimundo Dias Pinheiro, Raimundo Moreira de Almeida, Marcos

Aurélio de Araújo, Francisco Feitosa Guimarães, Maria de Lourdes Freire Maia Lima e

Chris Leyconn Conrado Moreira. Em seguida, a Senhora Presidente Vereadora Clenilda

Chaves Aprígio, informou que nesse momento passâria para as explicações pessoais

que foi usada pela Vereadora Clenilda Chaves Aprígio, José Marcondes Andrade e
Marcos Aurélio de Araújo. Em seguida, a Senhora Presidente Vereadora Clenilda

Chaves Aprígio, informou que nesse momento passaria para as explicaçôes pessoais

que foi usada pela Vereadora Clenilda Chaves Aprígio. A Senhora Presidente solicitou
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do Vereador Marcos Aurélio de Araújo, efetuar a leitura do Edital da Ordem do Dia que

constou: única discussão e votação: PROIETO DE LEI Ne 016/2020, de autoria da

Vereadora Clenilda Chaves Aprígio, que concede o Título de Cidadão Tabuleirense, ao

Senhor JOSÉ WILSON ALVES; PROJETO DE LEI Ne OL7 /2020, de autoria da Vereadora

Clenilda Chaves Aprígio, que concede o Título de Cidadão Tabuleirense, ao Senhor

GILDEAN COSTA SOARES; PROJETO DE LEI Ne OL8/2O2O, de autoria da Vereadora

Clenilda Chaves Aprígio, que concede o Título de Cidadã Tabuleirense, a Senhora

JANINE GOMES FURTADO ALVES; PROJÊTO DE LEI Ne O2O/2O2O, de autoria do

Vereador Francisco Feitosa Guimarães, que concede o Título de Cidadão Tabuleirense,

ao Senhor PAULO DE TARSO FAUSTINO; PROJETO DE LEI Ns O2U202O, de autoria do

Vereador Francisco Feitosa Guimarães, que concede o Título de Cidadã Tabuleirense, a

Senhora SOLANGE DA SILVA BEZERRIL FAUSTNO; PROJETO DE LEI Ne O22|2O2O, de

autoria do Vereador Francisco Feitosa Guimarães, que concede o Título de Cidadão

Tabuleirense, o Senhor RAUL VíTOR ARAÚJO DA STLVA; PROJETo DE LEt Ne O23|2O2O,

de autoria do Vereador Francisco Feitosa Guimarães, que concede o Título de Cidadã

Tabuleirense, a Senhora DJANIRA MARTINS GUIMARÃES SILVA; PROJETO DE LEI Ne

O24/2O?:O, de autoria do Vereador Raimundo Moreira de Alrneida, que concede o

Título de Cidadão Tabuleirense, ao Senhor RAIMUNDO ARAÚJO DE SOUSA; PROJETO

DE LEI Ne O25/2O2O, de autoria do Vereador Marcos Aurélio de Araújo, que concede o

Título de Cidadão Tabuleirense, ao Senhor ANDERSON AGUIAR DE OLIVEIRA; PROJETO

DE fEl Ne 02612020, de autoria do Vereador Marcos Aurélio de Araújo, que concede o

Título de Cidadão Tabuleirense, ao Senhor FRANCISCO ALEXANDRE OLIVEIRA SILVA;

PROJETO DE LEI Ne O27 /2O2O, de autoria do Vereador Marcos Aurélio de Araújo, que

concede o Título de Cidadã Tabuleirense, a Senhora Ârueem MARIA VIEIRA; PRoJETo

DE LEI Ne 028/2020, de autoria do Vereador Marcos Aurélio de Araújo, que concede o

Título de Cidadã Tabuleirense, a Senhora nÚgla GRAZIELLY NoGUEIRA DE SoUSA;

PROJETO DE LEI Ne O29/2O2O, de autoria do Vereadora Clenilda Chaves Aprígio, que

concede o Título de Cidadã Tabuleirense, a Senhora MARIA MARLETE PAULO; PROJETO

DE LEI Ns O3O/2O2O, de autoria do Vereador Chris Leyconn Conrado Moreira, que

concede o Título de Cidadão Tabuleirense, ao Senhor JOSÉ EDUARDO DA SILVA BRAGA;

PROJETO DE LEI Ns O3I/2O2O, de autoria do Vereador Chris Leyconn Conrado Moreira,
que concede o Título de Cidadão Tabuleirense, ao Senhor ARMANDO AUGUSTO DA

QUINTÃ; PROiETO DE LEI Ns O32/2O2O, de autoria do Vereador Raimundo Lucieudo de

Sousa Sena, que concede o Título de Cidadão Tabuleirense, ao Senhor MARCELO,

HENRIQUE DE ANDRADE COSTA; PROJETO DE LEI Ne O33/2O20, de autoria do Vereador
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Marcos Aurélio de Araújo, que concede o Título de Cidadão Tabuleirense, ao Senhor

FRANCTSCO |RAN DE ARAÚJO; PROJETO DE LEI Ns O34/2O2O, de autoria do Vereador

Chris Leyconn Conrado Moreira, que concede o Título de Cidadão Tabuleirense, ao

senhor_cRlsTlANo SILVA DA RocHA DIÓGENES; PROJETO DE LEI Ne O35/2O2O, de

autoria do Vereador Raimundo Lucieudo de Sousa Sena, que concede o Título de

Cidadão Tabuleirense, ao Senhor JOSEVALDO MONTEIRO MAIA; PROJETO DE LEI Ne

036/2020, de autoria da Vereadora Clenilda Chaves Aprígio, que concede título de

cidadão ao Senhor ADRIANO ERIqUE DE OLIVEIRA LIMA; PROJETO 0E LEI Ne O49|2O2O,

de autoria da Vereadora Clenilda Chaves Aprígio, que concede o Título de Cidadão

tabuleirense ao Senhor RAMON MOREIRA DE PAULO; PROJETO DE LEI Ne O54/2O2O, de

autoria do Vereador Chris Leyconn Conrado Moreira, que concede Título de Cidadão

ao Senhor FRANCISCO WILLAME FERREIRA DE MORAIS; PROJETO DE LEI Ne 062/2020,

de autoria do Vereador Marcos Aurélio de Araújo, que concede Título de Cidadão ao

Senhor ISIDRO LUIZ DOS SANTOS; PROJETO DE LEI Ne 06312020, de autoria do

Vereador Marcos Aurélio de Araújo, que concede Título de Cidadão ao Senhor

FRANCISCO ASSIS BEZERRA DE MOURA;PROJETO DE LEI Ns 070/2020, de autoria da

Vereadora Maria de Lourdes Freire Maia Lima, que concede Título de Cidadão ao

SenhoT DOUGLAS LEANDRO SILVEIRA DE MENEZES; PROJETO DE LEI NS O7L/2O2O, de

Autoria do Vereador José Marcondes Andrade, que denomina artéria urbana de RUA

VEREADOR StNÉRtO FRANKLTN DE ANDRADE; PROJETO DE LEI Ne O7212O2O, de autoria
da Vereadora Clenilda Chaves Aprígio, que concede o Título de Cidadão Tabuleirense,
ao Senhor DR. ELIEZER AUGUSTO MOURA MORETRA; PROJETO DE LEt Ne O7312O2O, de

autoria da Vereadora Clenilda Chaves Aprígio, que concede o Título de Cidadã

Tabuleirense, a Senhora ANTÔNtA EDSONT LTNHARES DE ANDRADE; PROJETO DE LEt Ne

07 412020, de autoria dos Vereadores: Clenilda Chaves Aprígio, Chris Leycon Conrado
Moreira, Marcos Aurélio de Araújo e Sidcley Almeida de Souza, que INSTITUI A
COMENDA JOCELINO MOREIRA MAIA e dá outras providências. Continuando, a

Senhora Presidente, solicitou do 1e Secretário, proceder a verificação de quórum, dos
Senhores Vereadores, estando presente: Chris Leyconn Conrado Moreira, Clenilda
Chaves Aprígio, Francisco Brito de Morais (on line), Francisco Feitosa Guimarães, josé

Marcondes Andrade, Lindalva Batista Linhares (on line), Marcos Aurélio de Araújo,
Maria de Lourdes Freire Maia Lima, Pedro Nogueira Ferreira, Raimundo Dias pinheiro,

Raimundo Lucieudo de Sousa Sena (on line), Raimundo Moreira de Almeida (on line) e

Sidcley Almeida de Souza. A Senhora Presidente facultou a palavra para a discussão

das matérias, e em seguida, iniciou as votações: única discussão e votação dos
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PROJETOS DE LEI Ns 16, L7 , !8, (20 a 36), 49,54, 62, 63,70,72 e 73l2O2O que concede

TíTULO DE CIDADÂO TABULEIRENSE, aprovados por unanimidade; única discussão e

votação do PROJETO DE LEI Ns 07L|2O2O, que denomina artéria urbana de RUA

VEREADOR SINÉR|O FRANKLIN DE ANDRADE, aprovado por unanimidade e única

discussão e votação do PROJETO DE LEI Ne 074/2020, que institui a COMENDA

JOCELINO MOREIRA MAIA e dá outras providências, aprovado por unanimidade. A

Senhora Presidente informou que os históricos dos homenageados dos TíTULOS DE

CIDADÃO TABULEIRENSE, seriam lidos na ocasião da Sessão Solene, que será realizada

no dia 01 de dezembro de 2020, à partir das 19 horas, nas dependências do Auditório

do SIMSEP, na Rua - Monsenhor Otávio, 486, Bairro 08 de Setembro - Tabuleiro do

Norte - CE, nesta Cidade. Nada mais havendo a tratar, a Presidente invocando a

proteção de Deus e em nome da Comunidade, declarou encerrada a presente sessão.

E, para constar, lavrou-se a prêsente ata, que lida, posta em discussão por todos os

presentes, vai assinada pela Presidente, Secretário e demais Vereadores presentes.
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